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REFERAT FRA STYREMØTE  

Tid: Torsdag 4. september 2025 kl. 20:30 

Sted: Teams  

 
Til stede: Gunnar Elvsveen, Konrad Sel, Ingvill Helset, Krister Granstrøm og Solveig Skottene.  
 
Ikke til stede: Silje Høston 
 
Vedtak/ Oppfølging /Orientering 
 

Sak  Type Ansvar 

1 Referat styremøte 16. Juni 2025 
- Gjennomgang av oppfølgingspunkter 
   - Kontakt med klubber (fadderordning): variert kontakt, men vi er i gang 
   - Økonomi kommer vi tilbake til 
 
Vedtak: Styret godkjenner referat fra styremøte 16. Juni 2025  

Orientering 
 
 
 
 

Vedtak 

Styret 

2 Status økonomi 
- Gjennomgang av økonomi pr. 01.09.25 
- Innbetaling av kontingent  
   - Alt av utestående pr. 31.12.24 er nå innbetalt.  
   - Vind IL melder seg trolig ut grunnet ingen sykkel-aktivitet 
   - Biri gjelder det samme som Vind IL 
- Utgifter 
   - Arrangementsstøtte og medaljer til regionmesterskap  
      - Har nok medaljer for flere år frem i tid.  
   - Rekrutteringstiltak: Jobbes med både MTC og Hafjell Cup.  
   - Diverse utgifter: kr. 2 180,- ifm. bisettelse av Kjell Bjertnes (bla. bårebukett) 

Orientering Gunnar 

3 Sak vedr. parautøver 
- Opplevd dårlig kommunikasjon rundt rytter i Ottestad 
   - I gråsone mot diskriminering, muligens grunnet psykiske utfordringer.  
   - Del av ulike lag (landslag/rekruttlandslag)  
   - Dårlig oppfølging på ritt for para-utøvere.  
   - Avhengig av ledsager, noe som genererer ytterlige kostnader  
   - Muligens hvilepute for NCF at utøver også er god i triatlon 
- Hvordan skal regionen håndtere saken inn mot NCF sentralt? 
   - Klinsj mot para-gruppe, mens kontakt mot administrasjon/styre er noe bedre.  
   
Vedtak: Region er ikke å anse som en part i saken, men styret tar kontakt med de ulike 
partene - utøver, para-gruppe og forbund inkl. generalsekretær – og oppfordrer til tydeligere 
dialog rundt saken.  

Orientering 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vedtak 

Gunnar 
 
 
 

4 Kurs 
- Regionalt kommissærkurs bør kjøres i regionen.  
   - Har kompetente kommissærer i regionen som kan holde dette. 
   - To kandidater pr. i dag 
   - Veldig positivt om deler av teorien kan gjennomføres fysisk 
- Nasjonalt kurs kan gjøres digitalt: 2 kandidater til Nasjonal terrengkurs  
- Vaktkurs bør også settes på dagsorden. Kan Birken være med på samarbeid? 
- Trenerkurs er det også aktuelt å oppfordre klubbene til å delta på 
 
Krister tar ballen videre med TU ang. gjennomføring av kommissærkurs i regionen, mens 
det sentralt jobbes med omlegging av kurset for stasjonære vakter og bl.a. digitale prøver.  
Stasjonærvaktkurset kan også gjennomføres på regionalt nivå. 

Orientering 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oppfølging 

Gunnar 

5 Arrangement 
- Regionmesterskap på landevei gjennomført:  
   - LPP for ungdom og junior/elite på NC Glåmdal 
   - Terreng gjennomføres helgen 6. september på NC Elverum (Ungdom/Junior/Elite) 

Orientering 
 
 

Gunnar 
 



 

NCF Region Innlandet - Org.nr.: 993637688 

- MTC jobbes det videre med i forhold til to ritt til (Brumunddal og Lillehammer) 
- Hafjell Cup er planlagt med 4 helger. Deltagelse på de tre første: 26, 43, 22. 

6 Profileringstøy og kommissærantrekk/-utstyr 
- Profileringstøy for regionen:  
   - Region øst har sett på blå genser med trykk 
   - Vurdere dette inn mot budsjett for 2026 
- Kommissærtøy: Hva dekkes evt. av regionen? 
   - Regionen har tidligere dekket jakke, mens ytterligere gjerne er sendt til klubb.  
   - Henvendelse fra Georg ang. dekning av utgift til jakke. 
 
Gunnar avklarer videre med NCF ang. priser og muligheter på profileringstøy for regionen. 
Dekning av kommissærbekledning tas med i budsjettet for 2026.  

Orientering 
 
 
 
 
 
 
 

Oppfølging 

Gunnar 

7 Neste styremøte 
- Torsdag 23. Oktober 2025 kl.: 21:00 

 
Vedtak 

Styret  

8 Eventuelt 
- Forbundstinget i Stjørdal i mars 2026 
   - Mulig at regionen sender inntil 3 kandidater 
- Region-ting i perioden februar – mars? 
- Valgkomiteen: Jobber med kvinnelige representanter 

 
 
 

 
 

 
Møte avsluttet kl. 22:20. 


